BK Tva Ess

Skinkbarometer 2019-12-10

Partavling, 18 bord, 35 par.

Antal brickor: 24. Medel: 383.9.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 46 5154 67.11 Per Clarin - Torbjorn Gustavsson 10538 1255 BK S:tErik
2 32 487.0 63.41 Jorgen Henkow - Lars Malm 64751 90738 BK S:t Erik - Katrineholms BA
3 16 470.0 61.20 Lennart Wiklander - K&ge Borg 17072 1966  BK Stjarnskotten
4 6 459.0 59.77 Rolf Olsson - Christer Nilsson 8625 89502 BK TvaEss
5 45 456.0 59.38 Lars Goransson - Gun GoOransson 2072 2073 BK Tva Ess
6 8 431.0 56.12 Mary-Ann Engstrém - Jan Engstrom 90360 54806 BK S:tErik
6 12 431.0 56.12 Kenneth Hedstrom - Ulla Petterson 37592 37593 BK S:t Erik
8 43 429.0 55.86 Bill Larsson - Marita Larsson 18073 18156 LM Ericssons BK
9 17 428.0 55.73 Peter Martensson - Anna Martensson 20373 17063 BK S:t Erik
10 10 427.0 55.60 Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:t Erik
11 41 4250 55.34 UllaLindell - Lars Lindell 82116 82117 BKTvaEss
12 1 418.0 54.43 Mats Nyberg - Thomas Widman 13205 11669 BK S:t Erik
13 40 4149 54.02 Erik Wall - Lisbeth Solberg 17069 22357 BKTvaEss
14 48 412.0 53.65 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
15 15  411.0 5352 Ake Falkunge - Marie Nylin 9025 81439 BK S:tErik
16 18 404.0 52.60 MiAndrén - Per Soderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
17 47 399.0 51.95 Lilly Sturesson - Annette Lindberg 2308 12158 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
18 44  388.6 50.60 Christer Koch - Leif Akerblom 85704 28274 BK S:t Erik - Alvik BC
19 37 380.6 49.55 Ingvar Wistrém - Walter Kegd 55396 55397 BK S:t Erik
20 33 377.1 49.11 Samuel Herthelius - Staffan Billing 20351 14770 Alvik BC
21 5 376.0 48.96 Peder Jensen - Magnus Rasmussen 44612 48718 BK S:tErik
22 2 369.0 48.05 Jan Larsson - Kenneth Gollne 5220 8730 BK S:tErik
23 14 366.0 47.66 Lennart Back - Lars Dackander 22681 6365 BK S:t Erik - Arla BK
24 34 358.0 46.61 Gunnar Erkers - Margareta Erkers 33322 57855 BK S:tErik
25 9 350.0 45.57 Lennart Roth - Marie Roth 92055 92056 BK S:t Erik
26 35 342.9 44.64 Per Adolphson - Birgitta Alandh 80455 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
27 3 339.0 44.14 Rolf Ldowenborg - Birgitta Soderbergh 57167 57168 BK ALERT
28 7 329.0 42.84 Erik Mjoberg - Irene Rune 32761 85381 BK TvaEss
29 38 325.0 42.32 Lars Engstedt - Inga Hansen Puke 50088 67995 BK S:t Erik
30 42 317.7 41.37 Gunnar Holmberg - Kerstin Sjoqvist 90323 64089 BK S:t Erik
31 11 312.0 40.63 Jonny Nilsson - Sven Svensson 49241 90196 BK Opalen - BK S:t Erik
32 13 307.0 39.97 Lars Lundberg - Anna-Lena Lundberg 60083 60082 BK S:t Erik
33 31 305.1 39.73 Wilhelm Sabelstrom - Bengt Hammarberg 54722 21034 BK Tva Ess - Gnesta BK
34 4 285.0 37.11 Birgitta Elding - Ann Jansson 30550 17593 BK S:t Erik
35 36 191.0 24.87 Lena Sidebo - Maria Westgren 20389 17071 BK S:tErik
1 & EK7 Basta kontrakt 2 4 K109876 Basta kontrakt 3 s E7 Basta kontrakt
Nord v EKn72 3v S =140 Ost v DKn2 ANT O =-430 Syd v ED8752 44 V D -1 200
Ingen + K976 NS + K654 ov 2
*82 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #Kn1075 & ¢ v & NT
4Kn642 «D9853 N 9 108 6 8 432 « D54 NO 4673 4 Kn10985 & KDA42 N5 9 104 9
vKD53 v986 S 9 109 6 8 vE5 v K106 S0467 3 v KKn10 v6 S 5 9 104 9
+D1052 +3 0434765 ¢+ ED10732 +38 O 118 5 6 10 +76 4 10985 07 33914
D 2KKn97 V43475 #1064 #EKDKNn72 V 118 6 6 10 *ED8 2K943 V73394
410 & EKn 463
v 104 v 98743 v 943
+ EKn84 + Kn9 + EKDKn43
#E106543 #9853 *62
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 11 5¢ N= 400 320 00| 8 11 540-2 100 320 00|13 6 2vyDN+2 &K 670 320 0.0
14 5 34 S+1 vK 130 300 20|42 37 540-1 50 290 30|10 9 4v N= 420 280 4.0
10 9 2NN= 120 28.0 4.0|43 36 5#0-1 oA 50 29.0 3.0|33 46 4v N= oK 420 28.0 4.0
18 1 34 N= 3 110 260 6.0(48 31 3#0+1 a K -130 26.0 6.0[43 36 4v N= aK 420 280 4.0
4 15 3NN-1 9 -50 210 11.0(14 5 34 0+2 aA -150 22.0 10.0|12 7 44 O-2 200 240 8.0
12 7 5#S-1 -50 210 11.0(17 2 44 0+1 s A -150 22.0 10.0|48 31 3vy N= T 140 22.0 10.0
43 36 2NN-1 *7 -50 210 11.0(47 32 34 0+2 aA -150 22.0 10.0| 8 11 34 S= 110 20.0 12.0
48 31 34S-1 vK -50 210 11.0({10 9 2NO+3 -210 18.0 14.0| 4 15 44 V-1 vA 100 17.0 15.0
3 16 3NN-2 43 -100 10.0 22.0|12 7 3NO= -400 14.0 18.0|18 1 44 0O-1 ¢2 100 17.0 15.0
13 6 3NN-2 a5 -100 10.0 22.0|38 41 3NO= -400 14.0 18.0| 3 16 2¢ S= ] 90 14.0 18.0
17 2 3NN-2 43 -100 10.0 22.0|44 35 3NO= oA -400 140 18.0|14 5 4vyN-1 +8 -50 100 22.0
34 45 3& N-2 -100 10.0 22.0| 3 16 3NO+1 v3 -430 7.0 25.0(42 37 4v N-1 -50 100 22.0
38 41 2NN-2 -100 10.0 22.0| 4 15 3NO+1 v9 -430 7.0 25.0(44 35 4v N-1 4 K -50 100 220
44 35 3NN-2 a5 -100 10.0 22.0|18 1 3NV +1 v3 -430 7.0 25.0(17 2 5vDN-1 &K -100 4.0 28.0
47 32 54 N-2 +3 -100 10.0 22.0|33 46 3NO+1 v9 -430 7.0 25.0(34 45 4v N-2 -100 4.0 28.0
33 46 3NN-3 43 -150 10 31.0(13 6 3NO+2 aA -460 1.0 31.0(47 32 4vyDN-1 &K -100 4.0 28.0
42 37 5¢ N-3 -150 1.0 31.0(34 45 3NO+2 -460 1.0 31.0(38 41 3s4 V= -140 0.0 32.0
40 - 17.3 40 - 17.3 40 - 17.3
4 4 Kn75 Basta kontrakt 5 4« ED1083 Basta kontrakt 6 ~E76 Basta kontrakt
Vast v E9865 34 V =-140 Nord vD3 5NT N =660 Ost v K8652 3¢ O =-110
Alla ¢+ E10 NS ¢ EKKn5 ov ¢+ E5
#1086 & ¢ v o NT &75 & ¢ v o NT #K108 & ¢ v & NT
41063 4 EKD9 N457 46 4 KKn976 45 N 1011101011 4DKn982 43 N4 47505
v1073 v42 S457 46 v 862 v Kn1054 S 1011101011 vE4 v DKn9 S447565
¢ DKn2 ¢ K874 098697 +73 4 10962 022332 ¢+ D73 ¢ KKn962 089677
#E975 &DKn3 V986297 2863 #EK92 V22332 *E95 #DKn32 V996287
4842 442 4 K1054
v KDKn v EK97 v 1073
49653 + D84 +1084
*K42 #DKn104 *764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 INV-1 100 30.0 20|45 36 3NS+3 46 690 320 00| 1 3 3NV-2 v2 200 320 0.0
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41 40 INO-1 100 300 20| 1 3 3NS+2 a7 660 240 80(44 37 INO-1 v3 100 300 20
45 36 INO-1 vK 100 300 20| 4 17 3NS+2 v2 660 240 80| 5 16 2¢v N-1 43 -50 240 8.0
5 16 INV= v5 -90 20.0 120| 5 16 3NS+2 #3 660 240 80| 9 12 2¢vN-1 -50 240 8.0
11 10 INO= -90 20.0 12014 7 3NN+2 *2 660 240 80(34 47 2v N-1 43 -50 240 8.0
15 6 INO= vK -90 20.0 12.0|18 2 3NS+2 v8 660 240 80(41 40 2v N-1 -50 240 8.0
34 47 INO= vK -90 20.0 12.0|31 33 3NS+2 v8 660 240 80(43 38 2v N-1 -50 240 8.0
35 46 INV= -90 20.0 12.0|44 37 3NS+2 a7 660 240 80|18 2 3vyDN-1 43 -100 16.0 16.0
43 38 INO= 90 20.0 12.0|( 9 12 3NN+1 630 11.0 21.0(31 33 3v N-2 43 -100 16.0 16.0
48 32 INO= vK -90 20.0 120|113 8 3NS+1 630 11.0 21.0|48 32 3v N-2 a3 -100 16.0 16.0
1 3 240-= vK -110 10.0 22.0|34 47 3NS+1 3 630 11.0 21.0(14 7 3¢ O= +4 -110 10.0 22.0
9 12 240 +1 -110 10.0 22.0|41 40 3NS+1 630 11.0 21.0|35 46 24 V= -110 10.0 22.0
44 37 24 O= vK -110 10.0 22.0|43 38 3NS+1 630 11.0 21.0(45 36 2¢ O+1 v7 -110 10.0 22.0
14 7 INO+1 +5 -120 50 27.0|148 32 3NN+1 «A 630 11.0 21.0|11 10 2NV= -120 6.0 26.0
18 2 INO+1 5 -120 50 27.0|15 6 3NS= 46 600 40 28.0|13 8 3aV= -140 4.0 28.0
31 33 24 O+2 vK -170 2.0 30.0|35 46 44 N-1 -100 20 30015 6 2NV+2 v2 -180 2.0 30.0
4 17 INO+4 +3 -210 0.0 32.0|11 10 44DN-1 -200 0.0 32.0| 4 17 3NV +1 46 -630 0.0 32.0
- 42 132 - 42 132 - 42 13.2
7 463 Basta kontrakt 8 4 Kn63 Basta kontrakt 9 4 D1094 Basta kontrakt
Syd v K5 54 V =-650 Vast vD1052 6¢ ND-1-100 Nord vE1098 3v O =-140
Alla ¢ 76432 Ingen + EK853 ov ¢ 7632
#DKn82 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
4D1084 & EKKn7 N35212 4 KD987 4 E1052 N2 11111 2 4 EB832 &KKn N6 7 466
v Kn2 vD10876 S35212 vKn v 96 S 2 11111 2 vKD75 vKn643 S67 466
+ E10 + KKn8 09 8 11119 +10 742 O 111 1 112 ¢ E108 K5 076977
#EK1076 4 V 9 8 111110 #E97654 #KD102 vV 111 1 112 #95 #D8432 V760967
4952 a4 4765
v E943 v EK8743 v2
+ D95 + DKn96 + DKn94
#0953 #83 #EKKnN106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
32 34 64 V-3 ¢4 300 320 00(48 33 54DN= &K 550 320 0.0(42 41 4v 0O-2 200 320 0.0
35 31 64 V-1 «Q 100 290 30|15 8 4v S+2 ¢T 480 270 50| 2 4 2NV-1 49 100 26.0 6.0
45 38 44 V-1 6 100 29.0 30|32 34 4v S+2 T 480 270 5032 34 3v0O-1 #A 100 26.0 6.0
42 41 3NV = -600 26.0 6.0|45 38 4v S+2 vJ] 480 270 5040 43 4v0O-1 100 26.0 6.0
12 11 44 V= -620 22.0 10.0|46 37 5v S+1 ¢7 480 270 50|46 37 240-1 v2 100 26.0 6.0
15 8 44 V= *Q -620 22.0 10.0| 6 17 5v S= oK 450 17.0 15.0|48 33 4v V-1 »7 100 26.0 6.0
18 3 44 V= *4 -620 22.0 10.0|14 9 5vS= 450 170 150| 6 17 2¢ S-1 43 -50 17.0 15.0
14 9 3NO+1 -630 18.0 14.0|16 7 5v S= A 450 17.0 15012 11 2#S-1 -50 17.0 15.0
5 1 44 V+1 *Q -650 11.0 21.0(35 31 4v S+1 oK 450 17.0 150(14 9 3¢ N-1 -50 17.0 15.0
6 17 44 O+1 vA -650 11.0 21.0|40 43 4v S+1 450 17.0 150|16 7 34 S-1 vA -50 17.0 15.0
16 7 44 V+1 *Q -650 11.0 21.0|42 41 4v S+1 450 17.0 15.0|10 13 INO= -90 12.0 20.0
36 47 44 V+1 -650 11.0 21.0|12 11 3v S+2 200 100 220 5 1 2vO+1 A -140 7.0 25.0
46 37 44 V+1 46 -650 11.0 21.0| 5 1 640-1 vA 50 80 240|15 8 2vV+1 *7 -140 7.0 250
48 33 4e V+1 .7 -650 11.0 21.0|18 3 6¢DN-1 &A -100 6.0 26.0|(35 31 2v V+1 »7 -140 7.0 25.0
2 4 4e VH+2 ¢4 -680 2.0 30.0|36 47 54 V+1 -480 40 28.0|36 47 2v O+1 -140 7.0 25.0
10 13 44 V +2 -680 20 300| 2 4 54DV= ¢A -650 2.0 30.0|45 38 44 S-3 aA -150 2.0 30.0
40 43 44 O +2 -680 2.0 30.0|10 13 44DV +2 -790 0.0 32.0|18 3 34DS-3 A -500 0.0 32.0
44 - 16.2 44 - 16.2 44 - 16.2
10 4 EK105 Basta kontrakt 11 ~E8 Basta kontrakt 12 410 Basta kontrakt
Ost v 952 2v O =-110 Syd v 9632 5NTV =-460 Vast v EKn87 34 V =-140
Alla + Kn86 Ingen + 87652 NS + DKn963
#ED9 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT
4DKn96 4432 N87 5605 4 D65 4 KKn107 N53322 4 EKn842 49765 N7 7 846
v K83 vDKn1076 S 8 7 5 6 5 vED7 v KKn4 S53322 vKD103 v4 S777 4686
+ KD3 ¢ E107 0468675 ¢ DKn94 ¢ E103 08999 11 +82 ¢ EK75 06 5597
#843 »K7 V56875 *876 #K103 V899911 *43 #K1085 V65597
487 #9432 &« KD3
vE4 v 1085 v 9652
49542 +K + 104
#Kn10652 #D9542 #E962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 9 3v0O-1 48 100 290 30| 6 2 3NO-2 *5 100 300 20|16 9 34DV-3 ¢Q 500 320 0.0
37 31 3vO-1 100 290 30|16 9 3NO-2 »3 100 300 20(33 35 2¢vy N= ¢A 110 29.0 3.0
43 42 2v0O-1 100 29.0 30|18 4 3NO-2 *2 100 300 20(47 38 2vS= &3 110 290 3.0
45 40 3v O-1 100 290 30| 3 5 3NO-1 *2 50 240 80|15 10 44DV-1 100 250 7.0
41 44 INN= 90 230 9.0(33 35 140-1 LY 50 240 8.0(48 34 44 V-2 +Q 100 250 7.0
47 38 INN= vQ 90 23.0 9.0|37 31 3NO-1 50 240 80| 6 2 4e4V-1 +Q 50 19.0 13.0
3 5 1aN= vQ 80 20.0 12.0|47 38 24 O+1 *2 -140 200 12.0| 7 1 34V-1 vA 50 19.0 13.0
6 2 2v0O= 48 -110 12.0 200| 7 1 3NO= *4 -400 11.0 21.0|11 14 34 V-1 50 19.0 13.0
7 1 1v0O+1 8 -110 12.0 20.0|11 14 3NO= -400 11.0 21.0(41 44 44 V-1 50 19.0 13.0
11 14 1v O+1 -110 12.0 20.0|13 12 3NO= -400 11.0 21.0|43 42 Pass 14.0 18.0
13 12 2v O = -110 12.0 20.0|17 8 3NO= »3 -400 11.0 21.0|17 8 3vS-1 *6 -100 12.0 20.0
15 10 2v O = -110 12.0 20.0|36 32 3NV= v3 -400 11.0 21.0(37 31 34 V= -140 9.0 23.0
33 35 2v 0= 48 -110 12.0 20.0|41 44 3NO= -400 11.0 21.0|45 40 34 V= -140 9.0 23.0
48 34 1v O +1 48 -110 12.0 20.0|45 40 3NV= -400 11.0 21.0|13 12 14 V+3 -170 5.0 27.0
18 4 2v O+1 8 -140 3.0 29.0|48 34 3NV= *2 -400 11.0 21.0(36 32 34 V+1 vA -170 5.0 27.0
36 32 2v O +1 *] -140 3.0 29.0[15 10 3NV +1 -430 10 31.0(18 4 2vS-2 +8 -200 2.0 30.0
17 8 INN-2 vQ -200 0.0 32.0|43 42 3NO+1 -430 10 310 3 5 3»S-4 +8 -400 0.0 320
46 - 215 46 - 215 46 - 215
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13 4872 Basta kontrakt 14 a- Basta kontrakt 15 D9 Basta kontrakt
Nord v Kn65 74 O =-2210 Ost v K6 5¢ S =400 Syd v- 44 V =-420
Alla ¢ EDKn432 Ingen ¢ D9532 NS + KD10852
*4 & ¢ v & NT #EK9874 & ¢ v & NT #D10953 & ¢ v & NT
«KD6 & EKn54 NOG6 200 « EKn1072 & D8643 N8 117 4 5 4 EK832 4 Kn54 N57 334
vED8 vK72 S06 200 v EKn5 v D42 S 9 118 4 5 v10854 vE972 S57 334
49876 ¢- O 137 11137 * K7 *4 042586 ¢E ¢ Kn96 O7 5 109 9
K72 #EDKn985 V 137 11137 #Kn102 #D653 V42586 *K87 &E42 vV 7 5 10109
#1093 » K95 +1076
v 10943 v 109873 v KDKn63
+ K105 + EKn1086 4743
#1063 »- *Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 13 3NV-2 200 270 50(18 5 5¢DS= A 550 30,0 20(16 11 4e V-2 100 290 3.0
17 10 3NV -2 +Q 200 270 50(46 41 5¢DS= 550 300 20(18 5 44DV-1 &9 100 290 3.0
18 5 3NV-2 +3 200 270 50|47 40 5¢DS= vA 550 30.0 20|34 36 44 V-2 +K 100 290 3.0
34 36 3NV-2 +J 200 270 50(16 11 5¢ S+1 420 26.0 6.0(46 41 4e V-2 100 29.0 3.0
46 41 3NV-2 200 270 50| 7 3 5¢S= A 400 230 90 1 9 4eV-l + K 50 18.0 14.0
47 40 3NV -2 +J 200 270 50|34 36 5¢ N= 43 400 23.0 9.0|12 15 44 V-1 50 18.0 14.0
7 3 3#0+4 + K -190 20.0 120| 1 9 5e4V-4 «A 200 19.0 13.0|14 13 44 V-1 50 18.0 14.0
12 15 2¢DN-2 -500 18.0 14.0|14 13 54 V-4 200 19.0 13.0|17 10 44 V-1 + K 50 18.0 14.0
16 11 5# O +2 -640 13.0 19.0|38 32 2v O-3 150 15.0 17.0|42 45 44 V-1 50 18.0 14.0
37 33 5& 0 +2 +5 -640 13.0 19.0|48 35 44 S+1 A 150 150 17.0|44 43 34 V-1 50 18.0 14.0
38 32 5# 0O +2 -640 13.0 19.0|37 33 4¢ N= 44 130 12.0 20.0|48 35 44 V-1 + K 50 18.0 14.0
42 45 5# O +2 -640 13.0 19.0| 8 2 34V-2 «A 100 9.0 23.0(38 32 2v V+1 -140 10.0 22.0
8 2 44 O+2 + K -680 8.0 24.0|12 15 34 V-2 100 9.0 230| 4 6 24 V+2 *3 -170 7.0 25.0
1 9 44 V+3 *4 -710 50 27.0| 4 6 34V-1 A 50 6.0 26.0| 8 2 24 V+2 + K -170 7.0 25.0
48 35 44 O+3 vT -710 50 27.0|17 10 64 S-1 vA -50 30 290| 7 3 4v 0= *J -420 3.0 29.0
44 43 3NV +4 -720 2.0 30.0|44 43 5¢ S-1 -50 3.0 29.0|37 33 4¢v 0= +3 -420 3.0 29.0
4 6 640+1 v3 -1390 0.0 32.0|42 45 54DN-3 -500 0.0 32.0|47 40 5¢DS-4 «A -1100 0.0 32.0
31 - 12.7 31 - 12.7 31 - 12.7
16 4965 Basta kontrakt 17 4 KDKn3 Basta kontrakt 18 4 K9 Basta kontrakt
Vast v E43 3v V =-140 Nord v EK10983 5¢ N =450 Ost v EK73 4¢ S =130
ov + Kn982 Ingen + K3 NS + 8753
#Kn73 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT D108 & ¢ v & NT
4 K3 4 E1042 N654605 4109 « E86 N 7 10111010 «D8 4Kn10732 N 5 107 6 8
vKn8765 vK92 S6546°5 v7642 D5 S 7 10111010 vKn10852 v96 S 5 107 6 8
4765 ¢ E1043 078977 410852 +¢964 053113 ¢ 109 ¢ EKn O7 3665
+D95 SE2 V68977 #E105 #D9832 V53113 #E753 #KKn62 V736865
& DKn87 47542 & E654
vD10 vKn v D4
+ KD ¢ EDKn7 + KD642
»K10864 +Kn764 *94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 3 4v V-l 9 100 30.0 20|15 14 44 S+2 480 300 20| 5 7 5¢S= «Q 600 320 0.0
35 37 3NO-1 +4 100 30.0 20|17 12 44 S+2 480 30.0 20|17 12 24DO-2 300 300 20
47 42 3v O-1 100 300 20|18 6 44 N+2 vQ 480 300 20| 8 4 3¢ S+2 «Q 150 26.0 6.0
8 4 24S-1 v5 50 260 6.0 9 3 5NN= 46 460 260 6.0(15 14 2¢ N+3 150 26.0 6.0
15 14 INO= 90 240 80| 5 7 44 S+1 &A 450 17.0 15.0|43 46 2¢ S+3 150 26.0 6.0
48 36 24 S-2 »5 -100 22.0 100| 8 4 44 S+1 #A 450 17.0 150 2 10 2NN= &2 120 21.0 11.0
111 2v V= +8 -110  16.0 16.0|31 41 54 S= v4 450 17.0 15.0|48 36 2NS= 8 120 21.0 11.0
2 10 2vO= + K -110 16.0 16.0|32 40 4v N+1 8 450 17.0 150| 9 3 3¢ S= 8 110 17.0 15.0
17 12 2v O = -110 16.0 16.0|38 34 4v N+1 +9 450 17.0 15.0| 47 42 3¢ S= 110 17.0 15.0
43 46 2v V= -110 16.0 16.0|45 44 44 N+1 450 17.0 15.0|38 34 24 O-2 ¢6 100 14.0 18.0
45 44 2v O = -110  16.0 16.0| 47 42 44 S+1 450 17.0 150| 1 11 Pass 12.0 20.0
18 6 INO+1 *4 -120 10.0 22.0|48 36 44 S+1 #A 450 17.0 15031 41 24 0= + K -90 10.0 22.0
5 7 2v0+1 2 Q -140 6.0 26.0| 1 11 44 S= &A 420 6.0 26.0|13 16 3NN- -100 5.0 27.0
32 40 2v O+1 &4 -140 6.0 26.0| 2 10 4v N= &2 420 6.0 26.0[18 6 3NS-1 *2 -100 5.0 27.0
38 34 2v O +1 »8 -140 6.0 26.0|43 46 44 S= 420 6.0 26.0|32 40 3NN-1 ] -100 5.0 27.0
13 16 3#S-3 -150 10 31.0(13 16 54 S-1 -50 2.0 30.0|35 37 3NN- *2 -100 5.0 27.0
31 41 2¢ N-3 *A -150 1.0 31035 37 4v O+2 48 -480 0.0 32.0|45 44 24 O= -110 0.0 32.0
- 33 157 - 33 157 - 33 15.7
19 & Kn7 Bésta kontrakt 20 » E86 Bésta kontrakt 21 a7 Bésta kontrakt
Syd v E8432 5v S =450 Vast vD105 3¢ N =110 Nord v Kn876 3NT O =-400
oV ¢ EDKn5 Alla ¢ EKn8 NS + D10964
#Kn8 & ¢ v & NT #Kn876 & ¢ v & NT #D98 & ¢ v & NT
4108542 4 D963 N 6 10116 9 49754  &K3 N6 97 87 «D4 & E9852 N3 46 44
vKn vK S 6 10116 9 v K43 v Kn962 S6 9687 vD93 vEK S34643
¢ 1072 49643 O71171 ¢ 102 + KD9 O7 4656 ¢+Kn52 ¢ K873 0109 7 9 9
#KD95  #E1064 v71171 #D1093 &#K542 V74656 #K7653 #EKn V99799
4 EK 4 DKn102 » KKn1063
vD109765 v E87 v 10542
+ K8 476543 ¢ E
»732 *E #1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 4v S+2 480 240 80(44 47 2NN +2 180 320 00|18 7 3NDV-2 7 300 310 1.0
3 11 4v S+2 42 480 240 80|10 4 2NN+1 #2 150 300 20(32 42 44DO-2 ¢A 300 31.0 1.0
10 4 4v S+2 42 480 240 80(31 43 2NN= 120 240 80| 1 13 44 V-3 150 27.0 5.0
16 15 4v S+2 480 240 80|32 42 INN+1 v2 120 240 80(31 43 3NV-3 150 27.0 5.0
18 7 5vS+1 ¢7 480 240 8.0|40 34 INN+1 120 240 80| 6 8 3NV-2 v6 100 22.0 10.0
32 42 4v S+2 T 480 240 80(46 45 2NN= 120 240 80|36 38 44 O-2 +A 100 22.0 10.0
40 34 4v S+2 480 240 80(48 37 2NN= &2 120 240 80|40 34 540-2 100 22.0 10.0
44 47 4v S +2 480 240 80|16 15 INO-1 100 18.0 14.0| 2 12 3NV-1 a2 50 12.0 20.0
46 45 4v S +2 480 240 80| 1 13 INN= 90 140 180| 9 5 3NV-1 v6 50 12.0 20.0
2 12 49 S+1 ¢4 450 8.0 240| 2 12 INN= v6 90 140 18.0|10 4 3NV-1 +9 50 12.0 20.0
6 8 4v S+1 K 450 80 240| 6 8 INN= +K 90 140 18.0|14 17 3NO-1 50 12.0 20.0
9 5 4v S+l vl] 450 8.0 240| 3 11 24 S-1 *T -100 7.0 25.0|33 41 2NO-1 46 50 12.0 20.0
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14 17 4v S+1 450 80 240 9 5 2NN-1 v6 -100 70 25.0(44 47 3NO-1 50 12.0 20.0
31 43 4v S+1 450 8.0 24.0(14 17 2NN-1 -100 70 25.0(46 45 44 O-1 50 12.0 20.0
33 41 4v S+1 K 450 8.0 24.0(33 41 2NN-1 *4 -100 70 250( 3 11 24 0= *A -110 4.0 28.0
48 37 4v S+1 &K 450 80 24.0(18 7 3NN-2 *2 -200 2.0 30.0|[48 37 3NV +1 +4 -430 2.0 30.0
36 38 4v S= *9 420 0.0 32.0|36 38 2NN-3 *4 -300 0.0 32.0|16 15 3NV +2 -460 0.0 32.0
- 35 143| - 35 143| - 35 143
22 475 Basta kontrakt 23 4 Kn6 Basta kontrakt 24 «ED Basta kontrakt
Ost v K72 3NT S =400 Syd v6 74 V =-2210 Vast v 92 3v N =140
ov ¢ ED10974 Alla ¢ KDKn2 Ingen ¢ DKn1053
2102 & ¢ v & NT #EKDKnN85 & ¢ v & NT #Kn1072 & ¢ v & NT
4D108 49642 N 9 109 8 9 4K8753 4 EDI109 N95202 4 KKn64 «10973 N 7 109 6 8
vED3 vKnl05 S 10109 8 9 vKKn853 vE107 S95202 v 64 v Kn853 S 7 109 6 8
¢ K82 #Kn53 033343 + E86 ¢ 1097 04 6 11137 ¢ E87 + K6 053474
#K873 #Kn64 V33344 *- +1064 V 4 6 11137 #D653 #E9%4 V53374
4 EKKn3 442 4852
v 9864 v D942 v EKD107
+6 4543 ¢ 942
#ED95 #9732 *K8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
45 31 3NS+2 460 320 00|41 35 3v V= -140 32.0 0.0|32 44 2NN+1 150 320 0.0
48 38 3NS+1 &7 430 300 20| 3 13 44DN-1 A -200 28.0 4.0|18 8 3vS-= 4K 140 29.0 3.0
3 13 3NN= vJ 400 250 7.0|17 16 5% N-2 -200 28.0 4.0|33 43 3vS-= 4 140 29.0 3.0
15 1 3NN= 400 250 7.0|40 36 5% N-2 LYN 200 28.0 4.0|15 1 3¢ N+1 130 23.0 9.0
34 42 3NN= 42 400 250 7.0| 2 14 34 V+3 -230 240 8.0(34 42 2¢ N+2 v3 130 23.0 9.0
41 35 3NN= 400 250 7.0|33 43 34 0O+4 49 -260 22.0 10.0|40 36 2¢ N+2 A 130 23.0 9.0
2 14 2¢DN+1 280 20.0 12.0|10 6 54DN-2 &A -500 17.0 15.0|45 31 2¢ N+2 130 23.0 9.0
17 16 3¢ S+1 130 170 15.0(11 5 5¢DN-2 &A -500 17.0 15.0|10 6 INN+1 T 120 150 17.0
18 8 3¢ S+1 3 130 170 15.0(32 44 54DN-2 -500 17.0 15011 5 INN+1 a7 120 150 17.0
10 6 2¢ N+1 «6 110 120 20.0(34 42 54DN-2 vA -500 17.0 15.0|47 46 INN+1 120 150 17.0
40 36 3¢ S= &7 110 120 20.0|18 8 44 V= *A -620 12.0 20.0|48 38 INN+1 T 120 150 17.0
47 46 3¢ S= 110 120 20.0| 4 12 54 V+1 *A -680 7.0 25.0(41 35 2¢ N+1 110 10.0 22.0
4 12 2NS-1 &7 -50 70 250 7 9 44 V+2 *A -680 7.0 25.0(17 16 24 O-1 50 8.0 24.0
7 9 3¢ N-1 9 -50 70 25.0[15 1 54 V+1 -680 70 250( 3 13 2vS-1 v4 -50 5.0 27.0
11 5 3NN-2 a7 -100 2.0 30.0[45 31 4a4 V+2 -680 70 25.0( 4 12 2NN-1 a7 -50 50 27.0
32 44 3NS-2 -100 2.0 30.0(48 38 44 O+3 v2 -710 20 300 7 9 3NS- a4 -100 2.0 30.0
33 43 3NS-2 vJ -100 2.0 30.0[47 46 64 V+1 -1460 0.0 320| 2 14 24 0= -110 0.0 32.0
37 - 15.9 37 - 15.9 37 - 15.9
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